

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>14.10.2022</u> **№** <u>2580</u>-πа

признании утратившим силу постановления администрации Южно-Сахалинска города 2081-па 31.08.2022 № OT возможности заключения концессионного соглашения создании эксплуатации имущественного комплекса наземного электрического транспорта общего пользования в муниципальном образовании городской округ "Город Южно-Сахалинск"

В соответствии с частью 4.6 пункта 6 статьи 37 Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», руководствуясь решением Комиссии по рассмотрению вопросов предоставления муниципальной поддержки инвестиционной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» оформленным протоколом от 13.10.2022 № 009, администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации города Южно-Сахалинска от 31.08.2022 № 2081-па "О возможности заключения концессионного соглашения о создании и эксплуатации имущественного комплекса наземного электрического транспорта общего пользования в муниципальном образовании городской округ "Город Южно-Сахалинск".
- 2. Отменить размещенное сообщение от 31.08.2022 № 310822/1658435/01 о предложении общества с ограниченной ответственностью «МОВИСТА РЕГИОНЫ Южно-Сахалинск» о заключении концессионного соглашения о

создании и эксплуатации имущественного комплекса наземного электрического транспорта общего пользования в муниципальном образовании городской округ "Город Южно-Сахалинск" на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещении информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru.

- 3. Принять решение об отказе ООО «МОВИСТА РЕГИОНЫ Южно-Сахалинск» в заключении концессионного соглашения о создании и эксплуатации имущественного комплекса наземного электрического транспорта общего пользования в муниципальном образовании городской округ "Город Южно-Сахалинск" на предложенном последним условиях на основании п. 6 ч. 4.6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», поскольку у муниципального образования городской округ «Город Южно-Сахалинск» отсутствует ресурсное обеспечение для заключения и исполнения концессионного соглашения на предложенных ООО «МОВИСТА РЕГИОНЫ Южно-Сахалинск» условиях.
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 5. Контроль исполнения постановления администрации города Южно-Сахалинска возложить на вице-мэра города Южно-Сахалинска (Данилов В.В.).

Исполняющий обязанности мэра города

\$

А.В.Ковальчук